
ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MT,]NICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

ATA DA 59" SESSÃO ORDINÀRIA DO 2'PERIODO LEGISLATIVO

REALIZADA NO DIA 20 DE NOVEMBRO 2018.

PRESIDENTA MARIA CONCEIÇÁO DE JESUS MENEZES ÁNCHIETA

1" SECRETÁRIO THIAGO DOS SANTOS LUDUWCE

Aos 20 (vigésimo) dia do mês de novembro de 2018 às 19:00 horas, no prédio onde funciona a

Câmara Municipal de Itaporanga D' Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araúj o Silva,

localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, compareceram os seguintes Vereadores para

deliberarem sobre a 5 8o Sessão Ordinária confoÍne preceitua o Regimento Intemo da Câmara

Municipal de Vereadores de Itaporanga D' Ajuda: Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta,

Anazilda Apóstolo Sobral,, Thiago dos Santos Luduvice, Ivan Luciano Araújo, Renato

Nascimento da Silva, José Edézio Tavares dos Santos, José Humberto Costa Silveira, Silvio

Oliveira Leal, Mariza Alexandre Fontes e Erivaldo Nery Santos. Ausente os vereadores

Antônio José Ferreira Neto, José Freire Conceição e Ricardo da Silva Possidônio. No início do

expediente o Senhora Presidenta Maria Conceiçã-o de Jesus Menezes Anchieta convidou a todos os

presentes para fazer a oração do pai nosso, logo após convidou o lvan Luciano Araúj o para compor

a mesa em seguida passou palavra para o 2" Secretario em exercício para fazer a leitura da ata da

sessão anterior sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando continuidade aos trabalhos a

Senhora Presidenta passou a palavra para fazer a leitura das proposituras. Indicação n'22312018 e

n"22712018 a n'23012018 de autoria da Ver. Anazilda Apóstolo Sobral; Indicação n'250/2018,

n"25212018 e n"255/2018 a n"25712018 de autoria do Ver. Ivan Luciano Araújo; Indicação

n"25412018 de autoria da Ver. Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta. Pela ordem Ver.

Thiago dos Santos Luduvice questionou sejá foi emitido o parecer ao Projeto de Lei n'060/2018 fez

explanação do mesmo. Retomada a palavra a Seúora Presidenta passou a palavra ao 1o Secretario

para fazer a leitura das proposituras em votação. Em seguida as colocou em votação; Indicação

n"21812018 a no222/2018 de autoria da Ver. Anazilda Apóstolo Sobral sendo as mesmas

Aprovadas; Indicação n"25312018 de autoria do Ver. José Edézio Tavares dos Santos sendo a

mesma Aprovada; Moção n"10712018 de autoria do Ver. Renato Nascimento da Silva sendo a

pediu permissão para se retirar. Retomadamesma Ap rovada. Pela ordem Ver. Silvio Oliveira Leal
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a palavra a Senhora Presidenta passou a palavra para o 2" Secretário para convocar os oradores da

noite lo Orador Ivan Luciano Araúj o saudou todos os presentes, destacou visitas em comunidades

citou do povoado Caueira e Residencial Santa Terezinha e os problemas enfrentados pelos mesmos.

Destacou reunião com moradores do loteamento José Augustos onde se comprometeu em cobrar do

gestor melhoria em relação a água, e a limpeza da caixa d'agua fez explanação dessas

problemáticas. Mencionou que os moradores reivindicam que seja perfurado outro poço e seja feita

uma nova encanação. Se prontificou a marcar uma reunião com o Secretario de Obras para levar

essas reinvindicações ao mesmo, se possível com a presença de alguns moradores do referido

loteamento, convidou os vereadores que queiram participar. Em aparte os vereadores Jose Edezio

Tavares dos Santos e Thiago dos Santos Luduvice comentaram sobre o assunto abordado e, pois, se

a deposição. Retomada a palavra orador Ver. Ivan Luciano Araújo destacou que as medidas que tem

que ser tomada de imediato e disponibilizar um carro pipa para fazer o abastecimento do

Loteamento José Augusto. Em aparte Ver. Renato Nascimento da Silva saudou todos os presentes

destacou que deste seu 1o mandato vem lutando para melhoria do abastecimento de agua na referida

região, frisou que suas primeiras indicações foram para o loteamento José Augusto, destacou a

limpeza da caixa d' agua, enfatizou que todo o povoado Salvador recebe agua de um local só fez

explanação da distribuição da agua, mencionou também o calçamento que .lá foi feito todo o

levantamento, se pois a disposição para a reunião. Por sua vez a Senhora Presidenta saudou o Vise

Prefeito Francinaldo Alves. Retomada a palavra orador saudou o Vice-Prefeito Francinaldo Alves,

destacou sua preocupação com a comunidades, enfatizou ser um absurdo no século XXI uma

comunidade sofre com falta de água. Em aparte Ver. Erivaldo Nery Santos parabenizou Ver. Ivan

Luciano Araújo por sua preocupação com a comunidade, e comentou sobre o assunto abordado,

lamentou que muitos outros povoados estão sofrendo com a falta de água, enfatizou que o

Secretario de Obras posa começar a trabalhar. Retomada a palavra orador destacou conversa com a

Ver. Mariza Alexandre Fontes onde foi informado que já houve a licitação para a perfuração dos

poços para o município, falou do calçamento do Loteamento José Augusto destacou quejá existe o

projeto, entretanto a comunidades ainda não foi contemplado. Destacou as proposituras que foram

dadas entrada fez explanação das mesmas, finalizou destacando a importância da comunidades

frequentar as sessões e agradecendo a presença de todos. Pela ordem Ver. Erivaldo Nery Santos fez

duas Indicações Verbal. Pela ordem Ver. Ivan Luciano fez uma Indicação Verbal. Pela ordem Ver.

Renato Nascimento da Silva enfatizou que já existes projeto para fazer o calçamento de todo o

povoado Salvador deste a ex gestão entretanto o projetos podem mudar, afirmou quejá foram feitas
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licitações para esses projetos, agradeceu a presença do Vise prefeito Francinaldo Alves. Retomada a

palavra a Senhora Presidenta Maria Conceição Anchieta agradeceu a presença dos moradores do

Loteamento José Augusto e do Vice Prefeito Francinaldo Alves e declarou encerrada a sessão sendo

todos convidados para próxima Sessão Ordinária que será realizada dia 22 de novembro do ano em

curso e para contar eu lo Secretario Thiago dos Santos Luduvice redigi e fiscalizei a presente atâ

que depois de lida e achada correta vai devidamente assinada por todos os presentes.

Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Presidenta

Thiago dos Santos Luduvice
I 
o Secretário
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